2024.05.23
VšĮ Mažeikių pirminės sveikatos priežiūros centre pradėta įgyvendinti 2024 m. Mažeikių rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonė                 „TIESIOGIAI STEBIMO TRUMPO TUBERKULIOZĖS GYDYMO KURSO (DOTS) KABINETO VEIKLA“.  

Programos tikslas – mažinti Mažeikių rajono savivaldybės gyventojų sergamumą ir mirtingumą nuo tuberkuliozės, išvengti atsparių vaistams tuberkuliozės mikobakterijų atsiradimo ir plitimo.

Programos dalyviai - TBC sergantis pacientas. DOTS kabinete gydymas gali būti pradėtas intensyvia gydymo faze (gydytojui pulmonologui nusprendus, kad stacionarinis gydymas nebūtinas) arba tęsiamas po stacionarinio gydymo, iki TBC sergantis pacientas pasveiks.

Programos nauda - užtikrinamas asmens sveikatos priežiūros paslaugų teikimas TBC sergantiems pacientams, siekiant išspręsti tuberkuliozės plitimo problemą, informacijos apie tuberkuliozės gydymo nutraukimo žalą suteikimas, DOTS paslaugų teikimas ir tuberkuliozės ambulatorinio gydymo kontrolė. 
Informacija telefonu +370 667 91101 
